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Didaktische FWU-DVD 
 

Name: Klasse: 

Rätsel – Spuren der Eiszeit – Lösungsvorschlag 
1. Löse das Rätsel, indem du die Fragen beantwortest und die richtigen Lösungen einträgst. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fragen: 

1   Dort tritt das Schmelzwasser aus dem Gletscher aus. 

2   Größtes Landlebewesen der Eiszeit? 

3   Kälteunempfindliche Blume? 

4   Gesteinsbrocken, den ein Gletscher oft über Hunderte von

5   Heute liegt diese Stadt dort, wo die Alpengletscher in Süd

6   Runde Hohlform, die aus der Eiszeit stammt und oft mit W

7   Das Eiszeitalter? 

8   Längliche Hügelkette, die den Stillstand eines Gletschers m

9   Wassergefüllte, vom Gletscher ausgeschürfte Vertiefung? 

10 Ebene Fläche aus Sand und Geröll, die von den Schmelzw
 

2. Wenn du alle Fragen richtig beantwortet hast, erhälts
 

Lösungswort: GRUNDMORÄNE 
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